

推进经济社会高质量发展

# 立足新起点 打造“三生融合”示范乡镇

## 马志峰调研督导 梨河镇乡村振兴、经济运行、班子建设等工作

本报讯 6月9日上午,新郑市委书记马志峰走进梨河镇,调研督导乡村振兴、经济运行、重点工作、班子建设等工作。他提出,梨河镇要立足新起点、开启新征程,在实现生态美的基础上,科学谋划、高位推进经济社会高质量发展,打造“三生融合”示范乡镇。

马志峰一行先后来到梨河镇刘吉安楼村、前吕村、岗李村等地实地察看,听取乡村振兴、产业发展、集体经济等工作情况的汇报。在了解当地企业的经营状况后,马志峰给予了充分肯定。他表示,企业要坚持以创新为引领,增强市场竞争力,做优做强产品质量,积极应

对市场经济体制转变,调整产品结构,加快企业发展,推动企业高质量发展。

在随后召开的座谈会上,马志峰表示,梨河镇顺利完成村“两委”换届、党委换届工作以来,班子高效有序运转,各项工作有效开展。站在“十四五”新的发展起点,梨河镇如何才能走得更好、走得更稳、走得更远。全镇上下要梳理发展思路,找准发展定位,以打造生产、生态、生活“三生融合”示范乡镇为目标,厚积薄发、精准发力,坚定不移地走高质量发展道路;要立足实际、找准特色,注重发挥比较优势,促进生产力布局优化,在新郑市建设现

代化全国一流中小城市中找准定位,让其成为“十四五”梨河发展的战略支点;要夯实基础、打造亮点、紧盯目标,加力加劲推进重点项目建设,围绕医院、学校等社会公益项目提前着手完善配套服务、丰富业态环境,确保取得良好综合效益;要转变作风、提高效率,新班子要形成合力,始终保持奋发有为、只争朝夕的精神状态,增强服务能力,优化发展环境,以争创一流的精神,推动全镇各项工作再上新台阶,不断提高群众的获得感、幸福感、安全感。

新郑市领导秦洪源等陪同调研。  
记者 杨宜锦 通讯员 春霞

# 高质量推进 “十四五”乡村振兴各项工作

## 马志峰带队调研 观音寺镇乡村振兴、经济运行、班子建设等工作

本报讯 6月8日上午,新郑市委书记马志峰带队调研观音寺镇乡村振兴、经济运行、班子建设等工作,并提出新班子要有新气象、新作为,要增强责任意识、大局意识,围绕南水北调中部蓄水工程核心区建设,担起历史责任、把握发展机遇,找准目标定位、优化产业结构、守牢稳定底线,高质量推进“十四五”乡村振兴各项工作,让群众过上更加幸福美好的生活。

马志峰一行先后来到观音寺镇十里铺村、田庄村、唐户村、澠水寨村等地实地察看,并随机走进群众家中,详细了解各村乡村振兴及村集体经济经济发展情况。

在听取唐户村美丽乡村建设及产业发展情况汇报后,

马志峰表示,建设美丽乡村是推动乡村振兴战略实施、促进城乡融合发展的重要举措,要充分发挥乡村的资源、生态和文化优势,优化规划设计,筑牢产业支撑,让乡村真正“美”起来、“活”起来、“强”起来。

在随后召开的座谈会上,通过与乡镇班子成员亲切座谈,一行人详细了解了乡镇班子的建设及运行情况,并对加强干部队伍建设和做好各项重点工作提出具体要求。

马志峰提出,乡镇班子要聚焦乡村振兴工作,增强责任意识、激发担当作为,理清工作思路、扑下身子实干,全力以赴推动各项工作扎实开展;要发挥地方比较优势,准确把握观音寺镇的重大发展机遇,

整合各方力量、创新思路方法,充分发挥南水北调运河、澠水河、九龙河三河环绕的生态底蕴,进一步拉大全域旅游框架,树立高标意识、精品意识,走出一条生态得保护、经济得发展、乡村得实惠的共赢之路;要紧贴重点、紧盯难点、紧扣节点,以等不得、慢不得、拖不得的紧迫感,确保重点工作高质高效推进;要加强作风建设,守牢稳定底线,继续发扬敢打硬仗和钉钉子的精神,打造能干事、会干事的领导班子,确保在“十四五”开局之年取得新突破,为新郑建设现代化全国一流中小城市做出新贡献。

记者 杨宜锦  
新郑时报 李显文  
通讯员 春霞

# 绘出好蓝图 选出好干部 树立好导向 形成好气象

## 新郑市召开 第六次党代会代表推选工作会议

本报讯 6月8日上午,新郑市组织召开第六次党代会代表推选工作会议。会议宣读了新郑市第六次党代会代表名额分配情况,对代表结构、资格条件、联审工作等进行了详细解读。新郑市委常委、组织部长、市委换届领导小组代表选举工作小组组长黄卫东出席会议并讲话。

黄卫东表示,新郑市第六次党代会是全市政治生活中的一件大事。一要统一思想、凝聚共识,高站位增强党代表推选工作的责任感和使命感。这次市委换届的目标任务,就是要绘出好蓝图、选出好干部、配出好班子、树立好导向、形成好气象,为顺利完成“十四五”规划提供坚强组织保证。各级党组织必须充分认识党代表推选工作的重要意义,切实增强抓好党代表推选工作的政治责任感和历史使命感。二要从严要求、规范程序,高标准抓好党代表推选各项工作任务。在代表推选过程中做到“三严格三保证”,即严格选举条件,保证代表的高质量;严格构成比例,保证代表的广泛性;严格工作流程,保证选举严谨有序。要严把政

治关、品行关、能力关、作风关、廉洁关、形象关和身份关,坚持优中选优,真正把那些政治立场坚定、工作业绩突出、事迹典型、议事能力强、党员群众公认的党员推选为党代表。三要切实加强领导、明确责任,高质量确保党代表推选工作圆满完成。要把加强组织领导、发扬党内民主、凝聚发展共识、严明纪律风气贯穿代表选举的全过程。各选举单位党(工)委书记要紧紧围绕市委的安排部署,认真履行“第一责任人”责任,坚持亲自抓、负总责,严格把握时间节点,采取有力有效措施,确保高质量完成市六次党代会代表推选工作。

会议还印发了中共新郑市委《关于成立党代表大会筹备工作领导小组和工作机构的通知》《关于中国共产党新郑市第六次代表大会代表选举工作的通知》《关于新郑市第六次党代会代表推选工作注意事项》,以及《区县(市)党代表推选与党代表大会组织工作培训提纲》等文件。各乡镇(街道、管委会)党(工)委及其他选举单位分管副职参加了会议。

记者 杨宜锦  
新郑时报 李显文

# 用全会精神 指导实践 推动工作

## 新郑市开展 学习贯彻党的十九届五中全会精神培训

本报讯 6月2日,新郑市县处级领导干部学习贯彻党的十九届五中全会精神集中教育培训在市委、市政府六楼会议室举行,全市副县级以上领导干部参加学习。

会上集中观看了由中央党校中国特色社会主义理论研究中心研究员、中央党校报刊社社长胡敏和中央党校国家高端智库学术委员会秘书长黄相怀所作的《夺取全面建设社会主义现代化强国新胜利》和《坚持以人民为中心,不断实现人民对美好生活的向往》两个专题视频。与会领导干部纷纷表示,要以更高标准、更严要求投入到此次学习培训中去,切实推动党的十九

届五中全会精神学习走深走实,真正用全会精神武装头脑、指导实践、推动工作。

此次集中教育培训采取“大会动员、网络直播专家授课、分单位集中视频学习、专题研讨、网上考试”等形式进行,为严肃学风学纪,每个专题都实行课前课后微信扫码“双签到”。同时,印发了《关于在全市各级干部中开展党的十九届五中全会精神集中教育培训的通知》,全市科级以上干部学习贯彻党的十九届五中全会精神集中教育培训工作与县处级集中教育培训工作同步展开。

记者 杨宜锦  
新郑时报 朱得元